
① 今日の授業のように学校の外から先生を呼んで授業を受けることをどう思いましたか？
①とてもよかった ②よかった ③あまりよくなかった ④よくなかった

特別支援
1年生 47.2% 50.0% 2.8% 0.0%
2年生 48.1% 48.1% 2.6% 1.3%
3年生 68.3% 30.5% 1.2% 0.0%

③ 講師の先生がお医者さんと患者さんの２人いたことはどうでしたか？
①とてもよかった ②よかった ③あまりよくなかった ④よくなかった

特別支援
1年生 52.8% 43.1% 2.8% 0.0%
2年生 55.8% 44.2% 0.0% 0.0%
3年生 74.4% 25.6% 0.0% 0.0%

⑤ 講師の先生の話し方はどうでしたか？
①とてもわかりやすかった ②わかりやすかった ③少しわかりにくかった ④とてもわかりにくかった

特別支援
1年生 47.2% 48.6% 4.2% 0.0%
2年生 45.5% 53.2% 0.0% 0.0%
3年生 67.1% 31.7% 1.2% 0.0%

⑥ スライドを使ったことはどうでした？
①とてもよかった ②よかった ③あまりよくなかった ④よくなかった

特別支援
1年生 45.8% 50.0% 4.2% 0.0%
2年生 45.5% 49.4% 3.9% 0.0%
3年生 54.9% 41.5% 1.2% 2.4%

⑦ 授業の長さはどうでしたか？
①とても長いと感じた ②少し長いと感じた ③ちょうどよかった ④少し短いと感じた ⑤とても短いと感じた

特別支援
1年生 37.5% 56.9% 5.6% 0.0% 0.0%
2年生 23.4% 61.0% 11.7% 1.3% 0.0%
3年生 23.2% 56.1% 19.5% 1.2% 0.0%

⑧ 授業の理解度はどうでしたか？

「いのちの授業～がんを知る」アンケート結果
狛江市立狛江第三中学校　　平成２４年６月３０日（土）実施

⑧ 授業の理解度はどうでしたか？
①とてもよくわかった ②だいたいわかった ③半分くらいわかった ④あまりわからなかった ⑤ほとんどわからなかった

特別支援
1年生 25.0% 56.9% 15.3% 1.4% 1.4%
2年生 28.6% 55.8% 13.0% 0.0% 0.0%
3年生 56.1% 35.4% 8.5% 0.0% 0.0%

⑨ 授業の内容は役に立ちましたか？
①とても役に立った ②少し役に立った ③あまり役に立たなかった ④全然役に立たなかった

特別支援
1年生 48.6% 47.2% 4.2% 0.0%
2年生 48.1% 46.8% 1.3% 0.0%
3年生 75.6% 23.2% 1.2% 0.0%

⑩ 今日の授業で出てきた色々な話の中で印象に残っていることはどれですか？
①人は必ず死ぬということ。
②２人に１人は「がん」になること。
③亡くなる人のうち、１／３は「がん」によって亡くなっていること。
④自分の中にも「がん」のもとができていること。
⑤「がん」の中には、治すことが難しいものもあること。
⑥患者さん（吉野さん）の病気との闘いについて。
⑦患者さん（吉野さん）のいろいろな活動について。
⑧「いのち」があることは、当たり前ではないこと。
⑨自分の「いのち」を輝かせるための決断をするのは自分だということ。
⑩生きていることに感謝し、今日を精一杯生きることが大切だということ。

① ② ③ ④ ⑤

特別支援
1年生 25.0% 77.8% 43.1% 54.2% 23.6%
2年生 18.2% 85.7% 46.8% 67.5% 22.1%
3年生 23.2% 85.4% 36.6% 64.6% 20.7%

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

特別支援
1年生 61.1% 47.2% 62.5% 59.7% 79.2%
2年生 49.4% 33.8% 46.8% 57.1% 66.2%
3年生 57.3% 37.8% 63.4% 64.6% 73.2%


